
Kerle zmanjkalo denarja 
V zadnji številki smo prinesli sliko 

Buckingham-palače s pripombo, da jo 
angleški kralj prodaje. Palača leži v 
Londonu, med tremi parki ter je jako 
stara. Ker spada k njej tudi dosti zem
lje, ni neosnovaho upanje, da bo pro
dajna cena dosegla 800 milijonov Din. 
Palača je bila sezidana leta 1703, zgra
diti jo je dal vojvoda buckinghamski, 
odtod njeno ime. Leta 1825 je bila pre
novljena in razširjena. V tej palači je 
shranjeno veliko število dragocenih ki
pov in slik, tukaj se tudi nahaja slo
veča zbirka porcelanskih izdelkov. Bu
ckinghamska palača pa ni rezidenca 
angleške kraljevske obitelji. Prava re
zidenca je St. Jamespalača, ki je naj
starejša; v njej stanuje kraljeva obi^ 
telj, v njej se vršijo glavne dvorske ce
remonije. V bodoče misli kralj preložiti 
svojo rezidenco v Kensingtonpalačo,1 

ki je manjša ter ne zahteva toliko 
vzdrževalnih stroškov. Buckingham« 
palačo bo zadela enaka usoda, ki je za
dela že marsikatero palačo, katero so 
morali z posestvom vred iz gmotnih' 



ozirov prodati pemiški posestniki. Ka
kor poroča angleški list »Dailjr Ex
press«, bo angleški kralj to palačo pro
dal, ker njegove premoženjske razmere 
niso sijajne. Nekdanje veliko premože
nje angleške kraljevske družine se je 
tekom zadnjih desetletij precej skrčilo. 
Ker je v blagajni nastala praznina, bi 
jo radi napolnili z izkupičkom Buckin
ghampalače. Angleški kralj in tudi 
prestolonaslednik soglašata s tem na
črtom. Prestolonaslednik je mož prak
tičnega duha, ki ima za gospodarske 

nujnosti veliko smisla. Ko je bil na po
tovanju po Južni Ameriki, je predvsem 
posvečal svojo pozornost in svoj trud 
trgovskim zadevam, da bi pridobil an
gler''i industriji ugodna tržišča. Tako 
si je zaslužil naziv »prvi trgovski pot
nik Anglije«. Ker gre v tej zadevi za 
pridobivanje potrebnih gmotnih sred
stev, nista ne kralj ne prestolonasled
nik proti prodaji te palače. Ako se bo 
palača prodala, se bo podrla, da na
pravi prostor za gradnjo novih stano
vanjskih hiš. 


